

POZIV ZA PRIJAVLJIVANJA RADOVA ZA TEMATSKI ZBORNIK MEĐUNARODNOG ZNAČAJA

Obrazovanje dece i učenika u inkluzivnim uslovima / Education of children and students in inclusive conditions

Poštovani,

Pozivamo Vas da prijavite svoje radove za objavljivanje u **Tematskom zborniku međunarodnog značaja „Obrazovanje dece i učenika u inkluzivnim uslovima /Education of children and students in inclusive conditions“**. Zbornik će biti predstavljen na otvaranju XII međunarodne stručno - naučne konferencije „Obrazovanje dece sa smetnjama u razvoju“, koja će se održati 25 i 26. maja 2018. godine u Kikindi.

Prijavljivanje radova za objavljivanje u Tematskom zborniku vrši se upućivanjem radova najkasnije do **1. maja 2018. godine**, na adresu:

tematski.zbornik.obrazovanje@gmail.com

Jedan autor se može pojaviti na najviše tri rada kao autor tj. koautor.

Radove će recenzirati ugledni međunarodni recenzenti.

Radovi treba da imaju sledeće odlike:

Vrsta rada: originalni naučni rad, stručni rad, pregledni rad, izveštaj ili prikaz.

Jezik: srpski/hrvatski/bosanski/engleski

Obim: Orginalni naučni radovi - do 10 stranica A4 formata i ovde zadatih odlika tj. minimum jedan autorski tabak koji čini 16 autorskih strana (gde jedna autorska strana sadrži najmanje 1800 tekstovnih znakova), a maksimalno 20 autorskih strana;

stručni i pregledni rad – 5 do 10 stranica A4 formata i ovde zadatih odlika;
izveštaji i prikazi – do 5 stranica A4 formata i ovde zadatih odlika.

Font: Times New Roman, prored 1,0

Margine: gore, dole i desno po 2,5 cm, a levo 3,5 cm

Slike, tabele i grafikoni: uklopljeni u tekst i širinu i dužinu stranice,centrirani, da su deo teksta (nije prihvatljivo da tabele budu unete u tekst kao zasebne slike!).

Rad treba da sadrži:

Naslov - **14 pt, bold**, centrirano

Imena i prezimena svih autora - 12 pt, regular, centrirano

Podatke o autorima - redosledom: ustanova, grad, država, 10 pt, regular, centrirano

Apstrakt - do 350 reči, 12 pt, regular, justify

Ključne reči - na dva jezika, prate sažetke, do 5 reči, 12 pt, *italic*,

Tekst rada - 11 pt, regular,

Reference -10 pt, regular, citatni stil APA

Apstrakt na engleskom jeziku

Na kraju rada: Puna poštanska adresa prvog autora, 12 pt, regular.

Odgovor o prihvaćenosti rada za objavljivanje dobićete do 5. 5. (maja) 2018. godine. **Ukoliko vaš rad bude prihvaćen za publikovanje**, biće potrebno da uplatite naknadu od 3.000 dinara (za rad domaćih autora) ili 30€ (za rad autora van Srbije i mešovitog sastava autora) za troškove publikovanja rada, najkasnije do 10. 5. (maja) 2018. godine. **Ako ste prijavljeni učesnik Konferencije u Kikindi, ne plaćate ovu naknadu. Za jedan rad plaća se jedna naknada**, bez obzira na broj koautora.

Po izvršenoj uplati naknade i nakon predstavljanja Zbornika na Konferenciji, dostavićemo Vam jedan primerak štampanog Tematskog zbornika poštom, na adresu prvog autora.

Molimo Vas da ne uplaćujete naknadu pre prijema obaveštenja o prihvaćenosti Vašeg rada za publikovanje u Tematskom zborniku.

Podaci za uplatu naknade objavljivanja prihvaćenih radova u Tematskom zborniku radova međunarodnog značaja:

Za učesnike iz Srbije uplata naknade od 3.000 dinara vrši se na račun:

Primalac: Društvo defektologa Vojvodine

Svrha: Naknada za objavljivanje rada

Račun: 340 -1509 – 59

Poziv na broj: (upišite datum uplate, npr. 12032018).

Za učesnike iz inostranstva podaci za uplatu naknade u iznosu od 30€ su:

Društvo defektologa Vojvodine, Bulevar oslobođenja 6-8, Novi Sad, Srbija

IBAN: RS 35340000001101028112

SWIFT: GIBARS22

ERSTE BANK A.D. Novi Sad

Očekujući Vaše prijave radova za objavljivanje u Tematskom zborniku „Obrazovanje dece i učenika u inkluzivnim uslovima/ Education of children and students in inclusive conditions“, srdačno Vas pozdravljamo!

Uređivački odbor